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YBaxaemnuii Cepreit! YpeTpanbHbIN KaTeTep He JOJIXKEH HaXOOUTHCS B ypeTpe Oosee 10 gHeit, 1o
Bammm maHHBIM OH HaXOOUTCS y2Ke 0KO0JIO0 rofa. bonbHOMYy HE00XOAUMO YCTaHOBUTD SMULIKCTOCTOMY
(crierManbHEIM IPEeHaXK B MOYEBOM My3LIPh Yepe3 MepeaHio OPOLIHY0 CTeHKY). OH M0 JuaMeTpy
Oosblile, Yepe3 HETo JIETKO OCYLIECTBIIAETCS IPOMEIBAHKE MOYEBOTO ITy3kIPsI, 3aMeHa ipeHaxa - 1
pa3 B MecsLl. [I[pyyrHa BeIIeIeHUN U3 YPETPHl - XPOHUUYECKUM BOCIAIUTEIbHBIM IIPOLECC B YpeTpe U
MO4eBOM Iy3bipe. C yBaKeHHUEM.



